

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

రోమింగ్ స్టోరీస్

యాదాద్రి భువనగిరి **తెలుగు దినపత్రిక**

పేజీలు : 8
సంపుటి : 3
సంచిక : 222

శనివారం 15 ఫిబ్రవరి 2025 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

యాదగిరిగుట్టకు స్పెషల్ లైటింగ్ తో వెలుగుల జిలుగులు...!!

స్పెషల్ లైటింగ్ తో వెలిగిపోతున్న ప్రధానాలయం

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్టోరీస్: పంచకుండాత్యక్త మహాకంభ సంప్రోక్షణ సందర్భంగా.. యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి ప్రధానాలయానికి ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక లైటింగ్ స్పెషల్ అట్రాక్షన్ గా నిలుస్తోంది. ఈ నెల 19 నుండి 23 వరకు యాదగిరిగుట్ట క్షేత్రంలో పంచకుండాత్యక్త సుదర్శన స్తంభం యాగం చేపట్టి.. 23న మహాకంభ సంప్రోక్షణ నిర్వహించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో యాదగిరిగుట్టలో ఏర్పాటు స్పెషల్ గా జరుగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం సప్తగోపుర ప్రధానాలయ సముదాయానికి ఏర్పాటు చేసిన స్పెషల్ లైటింగ్ తో.. ఆలయ ప్రాంగణం వెలుగుల జిలుగులు వెదజల్లుతు ఆకట్టుకుంటున్నది. విద్యుత్ కాంతుల వెలుగుల్లో ప్రధానాలయ సముదాయం దేదీప్యమానంగా విరాజిల్లుతోంది. దీంతో స్వామివారి దర్శనం కోసం యాదగిరిగుట్టకు వచ్చిన భక్తులతో పాటు స్థానికులు.. స్పెషల్ లైటింగ్ తో మిరుమిట్లు గొలుపున్న ప్రధానాలయాన్ని తమ సెల్ ఫోన్లలో ఫోటోలు రూపంలో బంధించి తరిస్తున్నారు.

పక్కా ప్లాన్ తో ముందుకు సాగుతున్న ఈఓ. భాస్కర్ రావు

దేవస్థానము కార్యనిర్వాహణాధికారి అడిషనల్ కలెక్టర్ ఎన్. మహా కుంభ సంప్రోక్షణ విజయవంతం కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై భాస్కర్ రావు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి విజయవంతం కోసం ముందుకు సాగుతున్నారు. ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షలు జరుపుతూ పనులు జరుగుతున్న తీరుతమలను సమీక్ష చేస్తున్నారు. అంతేకాకుండా ప్రతి పని ఎలా జరుగుతుందని ఆయన ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ చేస్తూ ఉరుకులు... పరుగులు పెట్టించడంతో ఈనెల 23న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహా కుంభ సంప్రోక్షణ లో పాల్గొనే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు తనదైన శైలిలో ముందుకు సాగుతున్నారు.



ప్రధాని మోడీ అసలు బీసీ కాదు

ఆయన లీగల్ కన్వర్టెడ్ బీసీ

కులగణన సర్వేపై బజెపి, బిఆర్ఎస్ తప్పడు ప్రచారం జనగణను తప్పించుకునేందుకే బజెపి విమర్శలు రాహుల్ గాంధీ మాట శిరోధార్యంగా కులగణన గాంధీభవన్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు

కాంగ్రెస్ బలం.. బలగం అంతా యూత్ కాంగ్రెస్సే

- చంద్రబాబు, కెసీఆర్ మూలాలు యూత్ కాంగ్రెస్ నుంచే
- తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడంతో యూత్ కృషి
- కష్టపడి పనిచేస్తే పదవులు అవే వస్తాయి
- యూత్ కాంగ్రెస్ నేతల బాధ్యత స్వీకరణలో సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్టోరీస్ : ప్రధాని మోడీ బీసీ కాదని.. ఆయన లీగల్ కన్వర్టెడ్ బీసీ అని ప్రధాని మోడీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మోడీ పుట్టుకతో బీసీ కాదని.. ఆయన సీఎం అయ్యాక మోడీ కులాన్ని బీసీలో కలిపారని వ్యాఖ్యలు చేశారు. మోడీ కులం గురించి ఆపామాషీగా చెప్పడం లేదని.. అన్ని తెలుసుకునే ఆయన కులం గురించి మాట్లాడు తున్నానని అన్నారు. హైదరాబాద్ గాంధీ భవన్ లో నిర్వహించిన కులగణన, ఎస్సీ వర్గీకరణపై పవర్ పాయింట్ ప్రజంభేషన్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. మిగతా 2 లో

అమెరికా, భారత్ ద్వైపాక్షిక బంధం

ఇరుదేశాల మధ్య కీలక ఒప్పందాలు శాంతి చర్చలకు భారత్ మద్దతు ఆక్రమ వలసదారుల సమస్య అన్ని దేశాలది ట్రంప్ తో భేటీ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ

మరింత బలోపేతం



ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తన అమెరికా పర్యటనలో ఆ దేశ అధ్యక్షుడు డోనల్డ్ ట్రంప్ తో భేటీ అయ్యారు. వైట్ హౌస్ లో భేటీ అయిన వీరిద్దరూ వాణిజ్యం, భద్రత సహా పలు ఇతర అంశాలపై చర్చించుకున్నారు. రెండు దేశాల మధ్య వాణిజ్య లోటు భర్తీ చేసేలా అమెరికా నుంచి మరింత చమురు, గ్యాస్ కొనుగోలు చేసేలా రెండు దేశాల మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. ట్రంప్ తమతో వాణిజ్య సంబంధాలున్న దేశాలకు వర్తించేలా పన్నులు పెంచిన తరువాత ఈ సమావేశం జరిగింది. తమ ఇద్దరి మధ్య అద్భుతమైన స్నేహ సంబంధాలు న్నాయని, గత నాలుగేళ్ల కాలంలోనూ ఆ సంబంధాలు అలాగే కొనసాగాయని ట్రంప్ ఈ సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించారు. రెండు దేశాలు కలిసి మరింతగా వాణిజ్యం జరపాలని తాను కోరుకుంటున్నట్లు ట్రంప్ చెప్పారు.

లవర్స్ డే రోజు దారుణం

యువత్తిపై యువకుడి యాసిడ్ దాడి ఏపీలోని గుర్రం కొండలో విషాదం నిందితుడు టీడీపీ నేత కొడుకు

02

చర్చకు వస్తారా?

- నిధులపై ఎక్కడైనా మాట్లాడటానికి రెడీ
- కేసీఆర్, రేవంత్ కలిసి వస్తారా?
- మోదీ ప్రభుత్వం ఏం చేసిందో చూపిస్తారా
- కేటీఆర్, హరీశ్ రావు చర్చకు రెడీనా?
- బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ తో ఒరిగిందేమీ లేదు
- డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుతోనే తెలంగాణకు మేలు
- కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఘాటు వ్యాఖ్యలు

03

వేలకోట్లు ఎగవేస్తున్న వారి నుంచి రికవరీ చేశారా

- రైతులు రుణాలు చెల్లించకుంటే తలుపులు ఎత్తుకెళ్తారా
- సమావేశంలో బ్యాంకుల తీరుపై మండిపడ్డ మంత్రి తుమ్మల

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్టోరీస్: తీసుకున్న రుణం చెల్లించలే దనే ఒకటి ఒక్క కారణంగా సామాన్య రైతుల పట్ల బ్యాంకు కర్ష వ్యవహారిస్తున్న తీరు దారుణమని తెలంగాణ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కోడకండ మండలం రైతు ఇంటి గేటు తీసుకెళ్లిన బ్యాంకర్ల తీరును మంత్రి తీవ్రంగా తప్పు పట్టారు.

మిగతా 2 లో



చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ముంగిట రెట్టించిన ఉత్సాహంతో భారత్

ఇంగ్లండ్ తో వన్డే టీ20 సిరీస్లో ఘనవిజయాలు సాధించడమే కాక... జట్టులో సమస్యలన్నీ పరిష్కరించుకొని రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ప్రతిష్టాత్మక ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి సిద్ధమైంది భారత జట్టు.



బౌలర్ మహ్మద్ షమీ పునరాగమనం చేశాడు. ఫిట్నెస్, ఫామ్ చాటుకున్నాడు. బ్యాటర్లు, బౌలర్లు నిలకడగా రాణించారు. ఇక వన్డే సిరీస్లో ఇంకా ఉత్తమ ప్రదర్శన చేసినది రోహిత్ శర్మ నేతృత్వంలోని భారత జట్టు.



చాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025.. విజేతకు బంపర్ ప్రజ్ఞమనీ

పాకిస్థాన్ ఆతిథ్యం వహించిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025 ఫిబ్రవరి 19 నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఇప్పటికే ఎనిమిది టీమ్లు తమ స్వాగతాలను ప్రకటించాయి. టీమ్ ఇండియా అదే మ్యాచులు దుబాయ్ వెదికగానే జరుగుతాయి.



వన్డేలో లికార్డు.. విరాట్ కంటే వేగంగా సాధించిన బాబర్

పాకిస్థాన్ స్టార్ ఆటగాడు బాబర్ అజామ్ ఓ ఘనతనను తన ఖాతాలో చేసుకున్నాడు. ముక్కోణపు సిరీస్లో భాగంగా న్యూజిలాండ్ తో పాకిస్థాన్ తలపడతోంది.

వారి నుంచి ప్రశంసలు.. విమర్శలూ ఎక్కువే: స్మృతి మంధాన



మహిళా ప్రీమియర్ లీగ్ మూడో సీజన్కు వేళ్లెత్తింది. డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ గా రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు బరిలోకి దిగనుంది.

బీసీసీఐ 'పది' ఆదేశాలు.. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలోనూ కఠినంగానే అమలు!

క్రికెటర్ల విషయంలో బీసీసీఐ ఇప్పటికే కఠినమైన నిబంధనలు రూపొందించింది. ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో ఘోర పరాభవం ఎదురవడంతో ఆటగాళ్లు, స్టాఫ్ విషయంలో పది సూత్రాలను క్రికెట్ బోర్డు సిద్ధం చేసింది.



అనుమతించలేదు. బోర్డు వ్యవస్థాపక కేవలం మూడు వారాలే కావడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. అంతకుముందు వెల్లడించిన పది ఆదేశాల్లో నెల రోజుల పర్యటన ఉంటేనే ఒక వారం కుటుంబ సభ్యులతో ఉండేందుకు వీలుండేది.



శ్రేయస్ ను తప్పించాలని అనుకోలేదు

టీమ్ ఇండియా వన్డే జట్టులో శ్రేయస్ అయ్యర్ కీలక సభ్యుడని, అతడిని తప్పించాలని ఎప్పుడూ అనుకోలేదని జట్టు ప్రధాన కోచ్ గౌతం గంభీర్ అన్నారు.

ఒకరోజు ముందే ఐపీఎల్

కెరీర్ సీజన్ సార్.. లు



ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ కొత్త సీజన్ కోసం అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఐసీసీ మెగా టోర్నీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ ముగిసిన కొద్ది రోజుల్లోనే టీ20 లీగ్ ఆరంభించనుంది.

అయితే, ఐపీఎల్ పర్యటన నుంచి మాత్రం అధికారికంగా దీనిపై ఎలాంటి ప్రకటన వెలువడలేదు. షెడ్యూల్ కు సంబంధించి పూర్తి సమాచారం తెలియబట్టి ఉంది.

ముత్యం 10 జట్లు ఐపీఎల్ 2025 సీజన్లోనూ తలపడనున్న సంగతి తెలిసిందే. రిటైర్మెంట్ విధానంతోపాటు ఐపీఎల్ మెగా వేలంలో ఆటగాళ్లను ప్రాంజెక్షన్ తీసుకున్నాయి.

సన్ రైజర్స్ మ్యాచ్ ఎప్పుడు ఉండొచ్చంటే?



ఆ అలవాటుందన్న సంయుక్త

టాలీవుడ్ ఆడియన్స్ కు సంయుక్తా మీనన్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అక్కర్లేదు. తెలుగుతో పాటూ తమిళ, మలయాళ సినిమాతో కూడా సాత్ లో మంచి నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సంయుక్త భీష్మా నాయక్ సినిమాతో అందరి దృష్టిని అలరించింది. సాగర్ కే చంద్ర దర్శకత్వంలో తెలుగు ఆడియన్స్ కు పరిచయమైన ఈ భామ ప్రేక్షకుల గుండెల్లో చోటు దక్కించుకుంది. విరూపాక్ష సినిమాలో తన నటనతో అందరినీ ఆకట్టుకోవడంతో పాటూ మంచి నటిగా కూడా పేరు తెచ్చుకుంది సంయుక్త. అప్పుడు ఓ వైపు సినిమాల్లో నటిస్తూనే మరోవైపు సోషల్ మీడియాలో తన ఫోటోలను, అప్డేట్స్ ను షేర్ చేస్తూ ఫ్యాన్స్ కు టచ్ లోనే ఉంటుంది. సంయుక్తకి సోషల్ మీడియాలో మంచి ఫాలోయింగ్ ఉంది. తాజాగా సంయుక్త ఓ ఇంటర్వ్యూలో చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. సంయుక్త తన లైఫ్ స్టైల్ గురించి చెప్పే క్రమంలో కొన్ని సంవలన కామెంట్స్ చేసింది. తనకు ఆల్టాహోల్ సేవించే అలవాటుందని, కానీ అదే పనిగా తాగనని, ఎప్పుడైనా ఫ్రైన్ ఎక్కువైనప్పుడు మాత్రమే కొంచెం తీసుకుంటానని ఎలాంటి మొహమాటాలు లేకుండా చెప్పింది. మామూలుగా హీరోయిన్లకు ఇలాంటి అలవాట్లున్నా ఎవరూ బయటకు చెప్పుకోవడానికి ఇష్టపడరు. కానీ సంయుక్త మాత్రం ఎలాంటి సంకోచం లేకుండా ముక్కు సూటిగా చెప్పింది. ఉన్నది ఉన్నట్టుగా చెప్పి తన ఫ్యాన్స్ ను ఆశ్చర్యపరిచిన సంయుక్త కామెంట్స్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.

ఫ్యాన్స్ కి షాక్ ఇవ్వనున్న జాన్వీ..!

అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి నట వారసురాలు జాన్వీ కపూర్ ఇటీవలే టాలీవుడ్ లో ఎంట్రి ఇచ్చింది. ఎన్టీఆర్ తో కలిసి నటించిన 'దేవర్' సినిమా భారీ విజయాన్ని సాంఘం చేసుకుంది. జాన్వీ కపూర్ కెరీర్ లో మొదటి బ్లాక్ బస్టర్ విజయాన్ని సాంఘం చేసుకుంది. టాలీవుడ్ లో గత ఐదేళ్లుగా వరుసగా సినిమాలు చేస్తున్నా ఇప్పటి వరకు కమర్షియల్ నక్కెన్సు సాంఘం చేసుకోలేక పోయింది. హిందీలో కేవలం సినిమాలు మాత్రమే కాకుండా వెబ్ సిరీస్ లను సైతం ఈ అమ్మడు చేసిన విషయం తెల్సింది. జాన్వీ కపూర్ కెరీర్ ఆరంభం నుంచి విభిన్న పాత్రలు చేసేందుకు, సాంఘ ఇమేజీను పొందేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. అందులో భాగంగానే మరో వెబ్ సిరీస్ కి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. గతంలో హిందీలో వెబ్ సిరీస్ ను చేసిన ముద్దుగుమ్మ జాన్వీ కపూర్ ఈసారి కోలీవుడ్ లో వెబ్ సిరీస్ చేయబోతుంది. శ్రీదేవి అంటే తమిళ ప్రేక్షకుల్లో ఇప్పటికీ చాలా అభిమానం ఉంది. అందుకే చాలా కాలంగా జాన్వీ కపూర్ కోలీవుడ్ ఎంట్రి కోసం శ్రీదేవి అభిమానులు, తమిళ సిని ప్రేమికులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఎట్టకేలకు జాన్వీ కపూర్ కోలీవుడ్ ఎంట్రి ఇవ్వబోతుంది. కానీ అది ఒక వెబ్ సిరీస్ తో కావడంతో ఫ్యాన్స్ ఒకత ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోలీవుడ్ స్టార్ హీరోలకు జోడిగా నటించడం ద్వారా కోలీవుడ్ లో ఈ అమ్మడు ఎంట్రి ఇస్తే భాగంతుంది అని చాలా మంది అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కానీ జాన్వీ కపూర్ మాత్రం విభిన్నమైన వెబ్ సిరీస్ తో తమిళ ఆడియన్స్ ముందుకు వెళ్లబోతుంది. విభిన్న చిత్రాల దర్శకుడిగా పేరు సాంఘం చేసుకున్న పా రంజిత్ దర్శకత్వంలో జాన్వీ కపూర్ వెబ్ సిరీస్ రూపొందించబోతుంది. అందుకు సంబంధించిన చర్చలు జరుగుతున్నాయి. అనిచివేతకు గురి కాబట్టే ఒక తెగ గురించిన కథతో పా రంజిత్ వెబ్ సిరీస్ ను రూపొందించబోతున్నారు. అందుకోసం ఆయన స్క్రిప్ట్ రైట్ చేశారు, ముఖ్య పాత్ర కోసం జాన్వీ కపూర్ ను సంప్రదించారని, అందుకు ఆమె ఒప్పుకుందని తెలుస్తోంది. జాన్వీ కపూర్ వెబ్ సిరీస్ లకు కొత్తేం కాదు. కానీ కోలీవుడ్ లో జాన్వీ ఎంట్రి ఒక పక్కా కమర్షియల్ సినిమాతో ఉంటే భాగంతుంది అనే అభిప్రాయంను చాలా మంది వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ఆ కారణంగా ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయా : రేజీనా

ఇండస్ట్రీకి వచ్చిన 14 ఏళ్ల తర్వాత టాలీవుడ్ పరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టారు నటి రేజీనా. ప్రస్తుతం హిందీలో రెండు సినిమాలు చేస్తున్నారు. తాజాగా ఆమె ఓ అంగ్ల మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో టాలీవుడ్ లో దక్షిణాది నటికంటే చాలా కొనసాగడం కష్టమన్నారు. భాష రాకపోవడం వల్ల తాను ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయినట్లు చెప్పారు. "నేను 9 సంవత్సరాల వయసు నుంచి నటించడం ప్రారంభించాను. 25 ఏళ్లుగా ఎన్నో సినిమాలు, ప్రకటనల్లో నటించాను. కాబట్టి నాకు ఇండస్ట్రీ మీద అవగాహన ఉంది. పరిశ్రమలో నటిగా ఉండడం.. ముఖ్యంగా టాలీవుడ్ లో దక్షిణాది నటిగా కొనసాగడం చాలా కష్టం. నేను హిందీ సినిమా కోసం ఆడిషన్ ఇచ్చినప్పుడు ఈ భాష మాట్లాడలేకపోయినందున ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయాను. నేను పంజాబీ అమ్మాయిగా నటించలేదు. కానీ, ఒక పంజాబీ అమ్మాయి మాత్రం దక్షిణాది నటిగా చేయగలదు. నా విషయంలో అదే జరిగింది. నాల్గో నటిస్తున్న హీరోయిన్ లే సాత్ ఇండియన్ సినిమాల్లోనూ నటిస్తున్నారు" అని చెప్పారు. సినిమాలు విషయానికొస్తే.. రేజీనా ఇటీవల 'విదాముయాలల్'లో కనిపించారు. అక్కడ భాషాభేదం అజిత్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన ఈ సినిమాను మగిజీ తిరుమేన తెరకెక్కించారు. త్రిపు, రేజీనా కీలకపాత్రలో కనిపించారు. ప్రస్తుతం రేజీనా రెండు హిందీ సినిమాలు, ఓ తమిళ చిత్రంలో నటిస్తూ బిజీగా ఉన్నారు.